

# SMELL® 0.5 DP

Permethrin (Περμεθρίν) 0,46% - Σκόνη επίπασης (DP)

**Πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση βαδιστικών εντόμων**

Εγγυημένη σύνθεση: Permethrin 0,46% β/β - βοηθητικές ουσίες: 99,5 % β/β - Περιέχει: permethrin  
Αριθμ. Έγκρ. κυκλοφορίας: ΤΠ18-0018/10-08-2012



**ΠΡΟΣΟΧΗ**

- Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. • Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
- Αποφεύγετε να αναπνεύετε σκόνη. • Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα. • Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε κατάλληλα σημεία συλλογής.

### ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

**Πρώτες βοήθειες:** ● ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. ● Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευτείτε/Επισκεφτείτε γιατρό. ● Πλύνετε τα μολυσμένα ενδύματα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. ● Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητείστε αμέσως ιατρική συμβουλή. ● Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητείστε ιατρική συμβουλή. ● Σε περίπτωση εισπνοής της σκόνης μεταφέρετε τον παθόντα σε καθαρό αέρα και ζητείστε ιατρική συμβουλή.  
**Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.  
**Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777**

### Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:

Τα κενά μέσα συσκευασίας αφού προηγουμένως καταστραφούν, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

### Φάσμα δράσης - Δόσεις - Χρόνος εφαρμογής:

**Πεδίο εφαρμογής:** Σε στάβλους και ΜΗ κατοικημένους χώρους για την καταπολέμηση βαδιστικών εντόμων όπως καταραρίδες, ιωρμήγκια.

**Δόση:** 20-50 γραμμάρια ανά τετραγωνικό μέτρο (g/m<sup>2</sup>) ανάλογα με την ένταση της προσβολής.

**Χρόνος εφαρμογής:** Καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.

**Τρόπος εφαρμογής:** Σκονίζετε τα μέρη των επιφανειών μέχρι να δημιουργηθεί ένα λεπτό επιφανειακό στρώμα σκόνης και ειδικότερα τις γωνίες ή τις χαραμάδες και όπου τα έντομα συνηθίζουν να περνούν ή να κρύβονται.

Πρέπει να γίνεται σωστός εντοπισμός των περιοχών απ' όπου περνούν, κρύβονται ή αναπαράγονται τα έντομα έτσι ώστε να αυξηθεί η αποτελεσματικότητα της καταπολέμησης. Με ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να εφαρμόζεται σε μέρη σκοτεινά και ζεστά, σε υπόγεια, και αποθήκες. Επίσης σε περιοχές γύρω από σωληνώσεις ύδρευσης, θέρμανσης και εξαερισμού, κάτω από ντουλάπια και άλλα ογκώδη αντικείμενα.

Επαναλάβετε την εφαρμογή μόνο όταν αρχίσουν να εμφανίζονται ξανά ζωντανά έντομα.

**Χρονική σταθερότητα σκευάσματος:** Στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο δροσερό και ξηρό, διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια. Προστατέψτε το από χαμηλές θερμοκρασίες.

**Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες και μόνο σε συνεργεία που έχουν άδεια απεντομώσεων από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.**

ΑΡ. ΠΑΡΤ./ΗΜ. ΠΑΡΑΓ./ΗΜ. ΛΗΞ.: βλέπε επί της συσκευασίας



**ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 1 ΚΙΛΟ**

Επιτρέπεται η πώληση του μόνο από καταστήματα \ εμπορίας γεωργικών φαρμάκων.

"Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας παρέχεται στον επαγγελματία χρήστη εφόσον ζητηθεί"

Κάτοχος της έγκρισης-Παρασκευαστής του σκευάσματος-Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήμανση: **FARMA-CHEM SA**  
ΒΙ.ΠΕ. ΣΙΝΔΟΥ - Γ' ΖΩΝΗ - Τ.Θ. 1026 - 570 22 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΤΗΛ.: 2310 569.630 έως 3 - FAX: 2310 797.047  
info@farmachem.gr - www.farmachem.gr

